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学  部 学 科 集計用名称 卒業者 回答数 回収率 

医療保健学部 

看 護 学 科 五反田 1０4 79 76.0％ 

医療栄養学科 医療栄養 82 82 100.0％ 

医療情報学科 医療情報 50 50 100.0％ 

東が丘・立川 

看護学部 
看 護 学 科 

東が丘 105 104 99.0％ 

立川 121 121 100.0％ 

千葉看護学部 看 護 学 科 千葉 104 94 90.4％ 

和歌山看護学部 看 護 学 科 和歌山 96 81 84.4％ 

合 計 662 611 92.3％ 

 

アンケート回答者の所属分布 

 

 

 

五反田, 12.9%

医療栄養, 13.4%
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東が丘, 17.0%
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19.8%

千 葉, 15.4%

和歌山, 13.3%

図1-1 集計に占める割合

医療系, 

79.1%

福祉系, 2.6%
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サービス業系, 3.1%

公務員, 1.1%

上記以外の栄養士関連, 1.5% 進学, 2.9%

その他, 6.1%

図1-2 卒業後の進路

はい, 71.8%

概ね希望通りだっ

た, 21.3%

いいえ, 6.9%

図1-3 卒業後の進路は第一志望でしたか

令和４年度 卒業時アンケート集計結果 
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〇在学中の学生生活に関する満足度についての設問 

 

 

おおむね満足（「満足している」＋「やや満足」）で集計してみると、大学側からの経済的な

支援（58.9 ポイント）、福利厚生施設（食堂等）の設備とサービス（64.8 ポイント）が他よ

り低い（図 2-2）。 
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図2-1 在学中の学生生活に関する満足度
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〇本学では、学位授与方針として「知識･理解」､「汎用的技能」､「態度・志向性」及び「総

合的な学習経験と創造的思考力」の育成を行っています。あなたは、本学入学後に以下の

ことがどの程度身についたと思いますか 

 

 

そう思うと答えた者の割合で、リーダーシップ力（31.9 ポイント）、プレゼンテーション力

（39.0 ポイント）、チャレンジ精神（40.1 ポイント）、文章表現の能力（43.9 ポイント）と

他より低い（図 3-2） 
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図3-1 本学の学修でどの程度向上しましたか
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図3-2 「そう思う」と答えた者の分布
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〇本学に入学し、本学で学修したことを満足していますか。 

 

 

〇後輩に本学の入学を勧めますか。 

 

 

  

満足, 47.6%

やや満足, 42.9%

あまり満足していない, 7.2%

満足していない, 2.3%

図4 本学で学修したことの満足度
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図5 後輩に本学の入学を勧めるか
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Ⅰ．経年比 

 
 

 

〇在学中の学生生活に関する満足度についての設問 
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図Ⅰ-2 卒業後の進路は第一志望でしたか
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図Ⅰ-3-1 講義以外の学生生活に関する支援体制
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図Ⅰ-3-2 大学側からの経済的な支援
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図Ⅰ-3-4 福利厚生施設の設備とサービス
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図Ⅰ-3-5 パソコンの貸与
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図Ⅰ-3-6 プリントサービス
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図Ⅰ-3-7 給茶機サービス
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本学入学後に以下のことがどの程度身についたと思いますか 
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図Ⅰ-3-10 資格取得の支援体制
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図Ⅰ-3-11 学修・履修に関する指導
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図Ⅰ-3-12 病院等の臨地実習
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図Ⅰ-3-13 保健室や、学生相談室
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図Ⅰ-3-14 電子環境(Web Class等)
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図Ⅰ-4-1 専門分野の知識
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図Ⅰ-4-2 専門分野に関する技術・技能

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない

57.3%

61.9%

60.4%

36.3%

35.2%

35.0%

5.4%

2.8%

4.1%

1.0%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020

2021

2022

図Ⅰ-4-3 チーム医療に関する知識
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図Ⅰ-4-4 医療人としての倫理観
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図Ⅰ-4-5 課題解決力
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図Ⅰ-4-6 情報収集・活用力
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図Ⅰ-4-7 論理的・批判的思考力
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図Ⅰ-4-8 文章表現の能力
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図Ⅰ-4-9 プレゼンテーション力
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図Ⅰ-4-10 コンピュータの操作能力
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図Ⅰ-4-11 コミュニケーション力
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図Ⅰ-4-12 チャレンジ精神
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図Ⅰ-4-13 リーダーシップ力
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本学に入学し、本学で学修したことを満足していますか。 

 

微増であるが、本学での学びの満足度が上昇している。（図Ⅰ-5） 

 

後輩に本学の入学を勧めますか。 

 

後輩に門額の入学を進めるかの設問に対して年々上昇している（図Ⅰ-6） 
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図Ⅰ-4-14 主体的に学び続ける力
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図Ⅰ-5 本学で学修したことの満足度
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図Ⅰ-6 後輩に本学の入学を勧めるか

勧める やや勧める あまり勧めない 勧めない


